Nom :




Prenom :

Contrôle : équations

Exercice 1


5pts
Mettre en équation  les problèmes suivants puis répondre aux questions posées.

A
Maxime a acheté un croissant à 0,90 € et trois chocolatines. 

Il a dépensé au total 4,20 €.Quel est le prix d’une chocolatine ?

B
Soit x la largeur d’un rectangle dont la longueur mesure 3 cm de plus que la largeur.

a) Exprimer le périmètre du rectangle.

b) Sachant que le périmètre du rectangle est 42 cm, combien mesure la largeur du rectangle ?

Exercice 2


2pts
Tester l’égalité suivante avec les valeurs de x suivantes 1 et 7

8x -13    =    7x -6

Exercice 3


8pts
Résoudre les équations suivantes. Je veux voir figurer sur votre copie tous les détails permettant de trouver la solution.

x – 13 = 8


0,5 pt
18y = 9 +17y


1 pt.
5z + 41 = 6z + 36

1,5 pt
8x = 64


0,5 pt
6x + 9 = 65


1 pt
4x – 13 = 27


1,5 pt
9z -7 = 4z + 58

2 pts
Exercice 4


7pt
Effectuez les calculs suivants en utilisant la méthode 1

G   (+3) - (-4) + (-7) + (+2)




(1 pt)

H  = (+14) + (-9) + (-1) + (-6) + (+17)


(1 pt)

G = (+16) + (-10) - (+ 3) - (+6) - (-5)


(1,5)

Effectuez les calculs suivants en utilisant  la méthode 2

H = (+11) - (-5) - (+6) + (-7) + (+8)



(1,5)
I = (-25) + 8 + 25 + (-50) + 79



(1 pt)
G = -38,1 + 4,25 + 38,1 - 3 - 1,25



(1 pt)

